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Solution 1

1 m.=?

CSC = ”; = m. =0.375Kg/s

1 kg de combustible = 90 Kgdair

0.375Kg de combustible ———— "« K8/s

Donc m. =33.75Kg/s

2/ vitesse de sortie

F=m,(V,-V,) =V,=624.44m/s

3/ la puissance dépensée= la puissance thermique
Q=P.m.=2.1.10"W

La puissance cinétique

P =% na V2 =72)=6.0332 .10°W

c

La puissance propulsive

P, =FV,=27.10°W

4/Rendement globale

P
2 —0.128

Mg ==
0



Solution 2

1 m.?

F=mqV,-V,) V=0 = ma =34.6Kg/s
2/9, =

0y =maCp,,,(T;~T5)

La tuyere
V,=y2.Cp(T,~T,) = T,=5652K
7

I
L _[Z/™ o p —263.10°Pas
P \T5

~Wyy =+, = (L,-T,)=(1, - T}) (1)
7
b _B_ (&JH 2)
1 A \T
¥
QZ(EJH (3)
4 4

Des équations 1,2<=—<=—> T3=571.8K

Donc

0, =18863KW

3lcsc=»

O,5=mc.P = m.=0.449Kg/s
me

CSC====0.09Kg/Nh

Solution 3 :



11V, F?
Le diffuseur ne participe pas a la compression.

-La transformation 12, 2’

P, 71
? =| 2  — T, =456.37K
1

p=b=h g8 ——r T, =498.43K
T,-T,

We=mi.Cp,(Ty—T) —=> W, =137 .10'W

P, =P.r, —> P, =506.5 .10° Pas

c

Transformation-3» 4 4
WT = _Wc

Wiw=~Wiy=-mg.Cp, (T, ~T) T, =942.165K

-=0.8 T, =896.956K

b _[L) P, =208930.33 Pas
P \T

Transformatiom4'5;%

o
5_[L) T, =784.12K
P, |\ T,

nty = i i :0'8 7-'5v :815.861K

Vs =1/2.Cp.iT4.—Ts.i Vs =546.889m /s



La poussée développée :

F=mg.V,—mqV, F=36090.84N

2/ La consommation spécifique :

csc =" s =0.0000275 58 = 0.099 X8
F sN hN
W FV

Mop=—"="—"-=0
O m.P

Solution 4

1/ La poussée au point fixe (la poussée au sol)
V,=0mfs = Fz(ma+lhcj.V = F =20475.8N

N

2/ La poussée en vol

V V
M=—-= £ =V, =235948m/s
a JyrT ¢ /

F=mgV,-m,V, = F=14053.29N
3/ Calcul des puissances
La puissance propulsive

P,=FV, = P,=3315845.669W

La puissance dynamique

P :l.nﬁg V2L 2 = P = 681835574470
d 2 K 2 e d



La puissance thermique

P,=P.m. = P,=19750500W
4/ Les rendements
Le rendement propulsif

P
—L = 0.48
Pd

m,=
Le rendement thermique

P
Ny = P—d =0.34

th

Le rendement global
ng = 77p'77th = 0'16

Solution 5

1/ Le débit massique d’air traversant le réacteur

mC

CSC =
F

= m,=CSC.F = m_ =0.416Kg/s

1.2Kg > 100Kg d'air
_ m, =34.66Kg /s
0416 —> My

2/Vitesse d’éjection des gaz

F=mgV,—m,V, =V,=674.6Tm/s

3/ Rendement du réacteur

g

P
BUFL o
Bh mPl

cc



